

# 衡阳日报

中共衡阳市委机关报  
国内统一连续出版物号 CN 43-0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社  
出版

2018年5月22日 星期二  
农历戊戌年四月初八

官方网站:衡阳全搜索网  
投稿邮箱:hyrbjzx@163.com

新闻热线:8686268  
广告热线:8247111

今日八版  
第16787号

## 中共中央办公厅印发《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》

新华社北京5月20日电 近日,中共中央办公厅印发了《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《通知》指出,《意见》深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,对建立激励机制和容错纠错机制,进一步激励广大干部新时代新担当新作为

提出明确要求。《意见》的制定实施,对充分调动和激发干部队伍的积极性、主动性、创造性,教育引导广大干部为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗,具有十分重要的意义。

《通知》强调,各级党委(党组)要大力加强干部思想教育,引导和促进广大干部强化“四个意识”,坚定“四个自信”,切实增强政治担当、历

史担当、责任担当,努力创造属于新时代的光辉业绩。要落实好干部标准,大力选拔敢于负责、勇于担当、善于作为、实绩突出的干部,鲜明树立重实干重实绩的用人导向。要完善干部考核评价机制,改进考核方式方法,充分发挥考核对干部的激励鞭策作用。要全面落实习近平总书记关于“三个区分开来”的重要要求,宽容干部在工作中特别是改革创新中的失误错误。(下转第四版)

## 从追赶时代到引领时代

——从深圳发展奇迹看中国改革开放40年

开栏的话

2018年中国迎来改革开放40周年。40年砥砺前行,40年众志成城。在中国共产党的坚强领导下,亿万人民书写了国家和民族发展的壮丽史诗,开辟了中国特色社会主义道路。辉煌的成就和生动的实践,

印证改革开放是坚持和发展中国特色社会主义的必由之路。

新华社从即日起开设“壮阔东方潮 奋进新时代——庆祝改革开放40年”栏目,集中推出一批稿

件,反映改革开放40年取得的伟大成就,积累的宝贵经验,激励全党全国人民坚定不移将改革开放进行到底。《从追赶时代到引领时代——从深圳发展奇迹看中国改革开放40年》为开栏之作。

1980年8月26日,第五届全国人大常委会第十五次会议批准设置经济特区,并通过《广东省经济特区暂行条例》,经济特区在中国正式诞生。有外电惊叹道:“中国大变革的指针正轰然敲响。”

历史的鸿篇巨制一旦开启,每一页都是崭新的。

“特区是个窗口,是技术的窗口,管理的窗口,知识的窗口,也是对外政策的窗口。”1984年,邓小平首次来到深圳,为经济特区的发展和全国改革开放指明了方向。

经济特区的尝试率先在蛇口工业区2.14平方公里的土地上疾行。时任蛇口工业区负责人的袁庚在企业管理干部培训班开学时如此表示:黄埔军校是“不革命者不入此门”,这里是“不改革者不入此门!”

“人民,是看实践。人民一看,还是社会主义好,还是改革开放好,我们的事业就会万古长青!”“市场经济不等于资本主义,社会主义也有市场。”1992年春天,邓小平再次来到深圳,发表一系列重要讲话,给中国带来了又一个思想解放的春天。

“改革开放近40年,中国最引人瞩目的实践是经济特区。全世界超过4000个经济特区,头号成功典范莫过于‘深圳奇迹’。”英国《经济学家》这样评价。

铁一般的事实,昭示着改革开放是当代中国发展进步的必由之路——(下转第三版)



## 对所有贫困户帮扶要一视同仁

今年我市拟退出108个贫困村和28个非贫困村

本报讯(记者 武孝军)今年以来,我市注重精准发力,加强问题整改,强力推进脱贫攻坚工作。

对2018年拟退出的108个贫困村和28个非贫困村,我市开展脱贫攻坚“三化”(台账资料规范化、工作流程制度化、阵地建设标准化)建设专项督查,“三化”建设正逐步由示范村向贫困村和非贫困村全覆盖。按照省里要求,全市进一步规范完善贫困户“一户一档”、脱贫收益卡、结对帮扶手册等台账资料,严把退出时序、退出标准、退出程序、核查比对、评估检查“五个关口”,着力提升脱贫质量。

在扶贫投入方面,进一步加大市本级及县(市)区财政扶贫预算投入的同时,我市安排1亿元油茶产业发展基金和6000万元专项资金,对贫困户新造油茶林给予专项补贴,并广泛吸引金融资本、社会资本、企业资本等参与脱贫攻坚。为确保有限的资金用在“刀刃”上,全市扎实推进“互

联网+”监督,做到扶贫资金分配结果一律公开、乡村两级扶贫项目安排和资金使用情况一律公示,实现扶贫资金的安全、精准、高效使用;加快县级脱贫攻坚项目库建设,要求严格按照申报、乡审核、县审定的程序,6月底前完成2018年度项目计划核定入库工作,并纳入全国扶贫信息开发系统管理,防止资金闲置浪费,防止因项目选定不准造成损失。

针对非贫困村贫困人口量大面广、“插花式”分布现状,各地围绕行路难、饮水难、用电难、产业发展难等突出问题,采取有针对性的措施,加大资金、人才、资源等投入力度,制定针对性帮扶政策,做到对非贫困村的贫困户,在到户、到人的产业扶贫项目上一视同仁,确保非贫困村贫困人口享受均衡的扶贫政策;严格实行台账管理、销号管理和跟踪督办制度,对动态调整出去的建档立卡对象和低保对象,安排相关乡镇干部及扶贫责任人做好上门解释工作,及时疏导群众情绪,争取理解支持。

我省出台21条措施

## 压紧压实驻村帮扶管理责任

本报综合 近日,省委组织部出台21条措施,明确各级驻村办及派出单位在驻村帮扶工作中的管理责任,层层压紧压实责任。

文件就省、市、县三级驻村帮扶中的管理责任提出具体要求。省派驻村办要切实承担起对全省驻村帮扶工作的宏观指导责任。及时掌握省派工作队履职情况,办好示范培训班,对履职不到位的驻村干部进行约谈或召回;认真抓好对全省各级驻村队伍选派工作的调度指导,实现对全省建档立卡贫困村和贫困人口100人以上的非贫困村“一村一队”全覆盖;以“四不两直”为主要方式,对全省各地开展驻村帮扶、结对帮扶等情况进行督查抽查,及时发现整改问题。

市州驻村办要切实承担起对区域内驻村帮扶工作的指导推动责任。加强对区域内驻村干部扶贫业务的培训,帮助提高实际工作能力;将督查、抽查和暗访相结合,定期或不定期对区域内驻村工作队的履职情况、作风建设和工作成效等进行督促检查;加强工作调度和情况交流,推动解决实

际问题。

县(市)区驻村办要切实承担起对县域内各级驻村帮扶工作队的直接管理责任。落实以县为主的管理要求,把省市县三级工作队全部纳入管理范围,建立管理台账;组织工作队开展扶贫理论、政策和实际操作业务培训;明确驻村干部考勤管理和请销假报批程序,杜绝挂名、走读现象;开展县域内各级工作队的全覆盖走访,对存在问题的及时约谈提醒或召回调整;科学制定驻村帮扶考核指标体系,每年年底前组织全面考核,结合日常考核情况,形成考核结果、列出问题清单。

各级工作队派出单位要切实承担起驻村帮扶工作的后盾保障责任,坚持驻村帮扶与单位其他业务工作同部署、同推进、同考核;切实做到项目、资金、责任“三个捆绑”;按照“尽锐出战”要求选派配强驻村队伍,并全面了解掌握工作队履职情况;定期对工作队项目资金、工作经费使用情况进行内审;为驻村干部提供必要的工作和生活保障,注重优先选拔使用表现突出、素质优秀的驻村干部。

## 创文明城 做文明人

城管部门

## 专项整治破乱象 “两清”行动树形象

本报讯(记者 周连武)昨日下午,记者从市城市管理局行政执法局创建全国文明城市动员大会上获悉,根据该局工作方案,城管系统今年将突出专项整治,全面提升城市管理水平;实施“两清”行动,全面提升城市干净清爽;夯实创建基础,全面提升城市整体形象,助力争创全国文明城市。

突出专项整治,主要包括占道经营作业堆物整治,渣土扬尘污染整治,停车管理秩序整治,集贸市场专项整治,餐饮油烟污染和垃圾焚烧整治,校园周边环境专项整治,乡镇街道、社区、城中村、城郊接合部环境

整治,施工围挡乱象整治,户外广告灯箱招牌整治,毁绿损绿及其它城市乱象整治,通过整治提升城市管理水平。

实施“大清洗”行动,组织开展全市街巷道路、环卫设施、城区道路花草苗木大清洗行动;实施“大清除”行动,开展路面大清扫保洁,水城垃圾打捞,积存暴露垃圾、大件垃圾和绿化带垃圾清除,城市“牛皮癣”大清除等行动,全面提升城市干净清爽。同时,通过推进单项城市荣誉品牌创建、打造社区“三清三建”升级版等工作,夯实创建基础,全面提升城市整体形象。

## 皮划艇赛艇基地建设加快推进

其主楼昨日封顶,整个工程预计6月底前全部完成

本报讯(通讯员 岳翅翼 肖亮)5月21日,随着混凝土浇筑轰鸣声逐渐减弱,省十三运会皮划艇、赛艇基地1、2号赛事主楼屋面封顶,预示着该项目第三阶段施工圆满完成。下一步,将进行楼内装饰装修,整个工程预计在6月底前全部完成。

省十三运会已进入倒计时阶段,滨江公司正奋力冲刺,确保皮划艇、赛艇基地工程如期完成。公司工程部紧盯各环节时间节点,倒排工期,优化施工方案,督促施工单位采取两班倒的形式,确保只要有施工作业面就有人现场作业。为了确保工程不因材料而影响工期,工程部还要求施工单位提前计划、提前采购进场。

据悉,皮划艇、赛艇基地规划总用地面积近50万平方米,总建筑面积为1258445平方米,共有3栋赛事用房、1个终点塔和5个分段计时亭。

5月21日,衡阳市体校射击队队员正在进行射击训练。据悉,该队曾连续多年在省级比赛中获得团体总分、金牌数第一。省十三运会将于今年在衡举行,他们正在刻苦训练,以再创辉煌。

周楷夫 摄

负有安全监管职责的部门要重点建立重大行政处罚案件合法性审查和听证制度,促进公正、公平、文明、廉洁执法。

衡阳市安委办 衡阳市安监局 宣

安全生产举报电话12345

